

## «ПОМНЮ И ТРЕБУЮ»

ПОД ТАКИМ девизом армянская диаспора и все, кто разделяет великую скорбь этого многострадального народа, почтили память жертв геноцида армян 1915 года.

По благословию католика всех Армян Гарегина к лику святых причислили всех жертв геноцида — это около полтора миллиона человек. Основная служба проходила в Ереване, первопрестольном храме Эчмиадзин, ее транслировали по всему миру, в том числе в армянском храме в Екатеринбурге.



Главная армянская церковь, г. Екатеринбург

А 24 апреля, в день 100-летия геноцида, вместе с армянскими колоколами звучали колокола всех православных церквей Екатеринбурга. Спросите себя, а знали ли вы, ныне живущие в нашем некогда великом союзном государстве, о столь трагичных событиях, которые унесли жизни такого числа людей одной нации. Наверняка для многих дата 24 апреля 1915 года не сразу всплывет в памяти... А ведь у нее своя, особая отметина. Сегодня почти каждый знает о жертвах Холокоста, так вот, по мнению некоторых историков, принято считать, что если бы резню 1915 года признали геноцидом, то, возможно, удалось бы избежать и геноцида евреев.

Местом проведения акции памяти и скорби «Помню и требую» в Екатеринбурге стала территория армянской церкви Святого Карапета, воздвигнутой в столице Урала несколько лет назад. О том, как проходила эта акция в столице Урала, читайте в следующем номере газеты.

Наш корр.

## Фотоконкурс

### У НИЖНЕТУРИНЦЕВ ГРАД НАГРАД

Об успехах воспитанников нижнетуринской фотостудии «Взгляд»

15 АПРЕЛЯ в г. Екатеринбурге состоялся финал областного конкурса юных фотолюбителей «Юность России».

Организатор конкурса — отделение политехнического образования Дворца молодежи. На конкурс поступило 253 работы от 76 участников из 17 образовательных учреждений, 6 территорий: Нижний Тагил, Тавда, Невьянск, Екатеринбург, п. Карабашка и Нижняя Тура. По итогам заочного отборочного этапа на конкурс были приглашены 28 авторов лучших работ. Из Нижней Туры в финал прошли 8 учащихся фотостудии «Взгляд» Центра дополнительного образования (МКОУ ДОД «ЦДОД»), руководитель фотостудии Тамара Викторовна КУЗНЕЦОВА.



В детско-юношеском центре «Роботдром», г. Екатеринбург

Программа фотоконкурса была очень насыщенной: «Круглый стол» с членами жюри, экспресс-задание, экскурсия в Музей военной техники «Боевая слава Урала», г. Верхняя Пышма (там же проходила и зачетная фотосъемка.) Во время работы было очень интересно послушать о военном оснащении во время Великой Отечественной войны. Выставка произвела на нас неизгладимое впечатление. В заключение программы финала фотоконкурса, пока жюри подводили итоги, был проведен мастер-класс. С большим нетерпением и волнением мы ждали решения жюри. Результат очень порадовал: три победителя: Елена ГОЛУБ («За кадром», номинация «Портрет»), Елена ПОЛЬШИНА («Осенний шиповник», номинация «Пейзаж») и Азлата ФИЛИМОНОВА («Дилемма», номинация «Эксперимент»); пять призеров: 2-е места заняли Дарья ВИДМАН («Зимняя съемка», номинация «Репортаж»), Анастасия КАНАУКА («Настроение», номинация «Серия»), Елена ПОЛЬШИНА («Взгляд», номинация «Портрет»), Екатерина ТАРАСОВА («Зимняя сказка», номинация «Пейзаж»), Диана СТЕПАНОВА («Под крылом Ангела», номинация «Эксперимент»); два 3-х места: Александра ПАУТОВА («Весенняя мелодия», номинация «Пейзаж»), Екатерина ТАРАСОВА («Гуси счастья», номинация «Эксперимент»).

Работы, ставшие победителями в финале областного фотоконкурса, будут отправлены в Москву на заключительный этап Всероссийского фотоконкурса «Юность России».

Поздравляем всех участников фотоконкурса «Юность России» и желаем дальнейших творческих успехов и побед.

Также хочется поблагодарить организаторов фотоконкурса и сказать огромное спасибо Т.В. Кузнецовой за наши достижения в области фотографии.

Е. ГОЛУБ, А. ПАУТОВА, учащиеся фотостудии «Взгляд»  
Фото из архива фотостудии

(Окончание. Начало на с. 1)

**И ВОТ, НАКОНЕЦ, чудо свершилось! Спустя четыре года с момента закладки первого камня в строительство православного храма на площадке у ДШИ, возник красивый, белоснежный собор с золочеными куполами. А ведь многие наверняка помнят, как все начиналось... Сначала возвели фундамент, потом стены из красного кирпича, установили купола, вставили оконные рамы, двери, оформили фасад и внутренние помещения..., обо всем этом подробно писалось в нашей газете.**

Деньги на строительство храма собирали всем миром: горожане, предприятия и организации, администрация города, ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор», предприниматели... Все участвовали в сборе пожертвований на строительство святыни. Видимо, потому что так велико было



Прихожане храма

## В год литературы

**«БИБЛИОНОЧЬ» — это ежегодная акция в поддержку чтения, которая проходит в апреле по всей России. В эту ночь библиотеки, книжные магазины, литературные музеи и арт-пространства расширяют время и формат своей работы.**



Книги — это знания!

В этом году «Библионочь» проходила с 24 на 25 апреля и стала центральным событием Года литературы в России. Сквозная тема всех мероприятий — акции «Открой дневник — поймай время».

В Нижней Туре «Библионочь» в этом году прошла впервые. Сотрудники нашей городской библиотеки, которая носит имя известного русского прозаика и драматурга Дмитрия Мамина-Сибиряка, готовились долго и добросовестно к этой акции. Результат налицо — все прошло интересно и ярко. Собралось много народу, пришло более 200 человек. Первыми на фестивале появились дети. Казалось, в этот раз им разрешалось в библиотеке

# ВО СЛАВУ БОЖЬЮ!

В минувшую субботу в г. Лесном состоялось освящение нового храма во имя святого праведного Симеона Верхотурского



Чин освящения храма совершил владыка Нижнетагильский и Серовский Иннокентий

желание горожан видеть в нашем городе православный храм, он и получился таким светлым и притягательным. Величественное сооружение, безусловно, украсило архитектурный ансамбль города, и, будем надеяться, станет его духовным центром.

Богослужение началось ранним субботним утром, чин освящения храма совершил Владыка Нижнетагильский и Серовский Иннокентий, которого встретили хлебом-солью. Как отметил владыка: «В освящении дома Божия есть священнодействие, сближающее его с таинствами крещения, миропомазания, священства. Через эти священнодействия храм, построенный человеческими руками из дерева или камня, обретает дух жизни».

Прихожане заслушались пением разместившегося на специальной возвышен-

ности хора, красивою звучанию которого способствовала прекрасная акустика. Первая служба в только что освященном храме была очень торжественной и прошла, по чудилось, на едином дыхании, хотя длилась более четырех часов. Во время освящения храма, казалось, больше всех волновался настоятель прихода отец Сергей (Кабанов). В конце богослужения, когда владыка Иннокентий вручил ему золоченый крест, и объявил, что он повышен в чине и отныне должен беречь этот храм, было видно, что священник не мог найти слов, чтобы передать свою радость. Да и как не радоваться, ведь свершилось рождение еще одного православного храма!

А. БУЙБАРОВ  
Фото автора

## «ВСЕ САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ НАЧИНАЕТСЯ НОЧЬЮ!»

В Нижней Туре впервые провели «Библионочь»

все: прыгать, кричать, громко смеяться, брать в руки без спроса любые книги с полки и рассматривать их. Окунувшись в этот детский водоворот, как-то с неприличиями мне даже не поверилось, что все это можно вытворять в таком, обычно очень спокойном учреждении, как библиотека. Но было именно так. «Масла

Программа для взрослых открылась книжной выставкой «Открой дневник — поймай время», где были представлены дневники известных людей, живших в разное время и в разных странах. Подготовили и провели это мероприятие Людмила ЛЫКОВА и Евгения ПЫРЯЕВА.

А в завершение мероприятия сотрудники библиотеки провели интересную интерактивную презентацию «Танцы народов мира».

В роли ведущих выступили и сотрудники библиотеки Наталья МИЧУРИНА и Елена ШВАЙБОВИЧ.

Ирина КОРНЕЕВА представила Индию, Наталья ФИДЧЕНКО (9 лет) и Алена ПАНТЕЛЕЕВА — Египет; коллектив «Антре» (рук. Л.А. СЛЕЗКИНА) — Россию; Юлия РУДЕНКО, Данил БЫКОВ, Федор БЯНДИН (рук. М. КОРОЛЬ) — Белоруссию.

В течение всего вечера на втором этаже библиотеки была представлена выставка работ художницы Л.П. КИЛИНОЙ «Остановись, мгновенье», которую подготовила ее дочь Ксения КИЛИНА.

Визажист-косметолог Татьяна ЕРШОВА проводила мастер-класс по макияжу. Также для детей и взрослых была организована роспись по телу — аква-грим, которую проводила библиотечкарь Ксения КИЛИНА.

Всех посетителей угощали горячим чаем и пирожками, а на первом этаже работала книжная ярмарка.

Закончилась акция запуском в небо воздушных шаров (каждый участник мог взять воздушный шар и написать на нем свою мечту). Работники библиотеки гарантируют, мечты сбудутся!

М-да..., первый блин не получился комом, организаторы справились на все 100. Директор библиотеки Надежда Владимировна МАЛЫШЕВА и ее заместитель Алена Сергеевна ПАНТЕЛЕЕВА большие молодцы, что сумели со своими сотрудниками подготовить и подарить горожанам такой праздник. Спасибо вам!

С. ЧИКИШЕВ  
Фото автора